Wie viele bleiben tibrig?

Yaélle hat auf dem Boden Streichhélzer nebeneinandergelegt.
Wenn sie immer zwei auf einmal wegnimmt, bleibt eines iibrig.
Wenn sie immer drei auf einmal wegnimmt, bleiben zwei iibrig.
Wenn sie immer vier auf einmal wegnimmt, bleiben drei iibrig.
Wenn sie immer fiinf auf einmal wegnimmt, bleiben vier tibrig.
Wenn sie immer sechs auf einmal wegnimmt, bleiben fiinf iibrig.
Wenn sie immer sieben auf einmal wegnimmt, bleibt keines {ibrig.

Wie viele Streichhélzer liegen mindestens auf dem Boden? Erklirt eure Antwort.



